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ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CUNHA/MA 

 

Abertura: 29/04/2022- 20:00; Encerramento: 

29/04/2022 - 22:00. Mesa Diretora: Presidente: 

Milton Nilson Vasconcelos Bastos / PDT; 1° 

Secretário: Weliton da Silva Pereira / PDT; 2° 

Secretário: Antonio Farid Ferreira Crispim / PDT. 

Lista de Presenca na Sessão: Evangelista Macedo 

Braga / PROS; Antonio Farid Ferreira Crispim / PDT; 

Manoel Ferreira de Oliveira / PL; Milton Nilson 

Vasconcelos Bastos / PDT; Raimundo de Pinho 

Borges / PROS; Antonio Francisco Alves / PL; 

Weliton da Silva Pereira / PDT; Ronaldo Rodrigues 

dos Santos Júnior / PDT; Zico Bento Rodrigues 

/PCoB.  Expedientes: Abertura da Sessão: Aos vinte 

e nove dias do mês de abril, do ano de dois mil e 

vinte e dois, no Prédio do Poder Legislativo 

Municipal, Palácio Vereador Raimunilde da Silva 

Reis, situado na Praça da Comunidade 58, centro, 

na sala das sessões às 20:00horas, realizou-se esta 

sessão, sob a presidência do vereador Milton 

Nilson Vasconcelos Bastos. Secretariado pelos 

vereadores Welinton da Silva Pereira e Antonio 

Farid Ferreira Crispim, primeiro e segundo 

secretário respectivamente. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento de todos os 

vereadores, conforme citado na lista de presença 

acima. Com quórum legal o senhor presidente 

declarou aberta a sessão, em nome de Deus e do 

povo de Afonso Cunha, e conforme convocação 

feita através do edital de n° 03/2022, publicado no 

mural da Câmara Municipal e no Diário Oficial do 

Município. Onde tratava-se da Sessão Ordinária de 

Eleição dos Novos Membros da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Afonso Cunha/MA, para o 

Biênio 2023/2024. Apreciação da Ata Anterior: A 

ata da sessão anterior foi lida, discutida, e 

aprovada por todos os vereadores presentes. 

Apesar da energia elétrica está oscilando muito e 

chegou inclusive a faltar, o senhor presidente deu 

prosseguimento a sessão. Após aberta a sessão o 

senhor presidente, agradeceu a presença de todos 

e fez a apresentação das chapas concorrentes, 

onde foram registradas duas Chapas, a de número 

01 composta pelos vereadores e cargos. 

Presidente: Milton Nilson Vasconcelos Bastos, 

(PDT); Vice: Ronaldo Rodrigues dos Santos Júnior 

(PDT); Primeiro Secretário: Zico Bento Rodrigues 

(PC do B); Segundo Secretário: Evangelista Macedo 

Braga (PROS). Chapa 02, formada pelos 

vereadores: Presidente: Weliton da Silva Pereira 

(PDT); Vice- Presidente: Manoel Ferreira de 

Oliveira (PL); Primeiro Secretário: Antonio Farid 

Ferreira Crispim (PDT); Segundo Secretário: 

Antonio Francisco Alves (PL). Dando andamento 

aos trabalhos o senhor presidente concedeu a 

palavra aos candidatos a presidente. Com a 

palavra o candidato a presidente da chapa 1, 

vereador Milton Nilson Vasconcelos Bastos, 

cumprimentou a todos os vereadores, diretoria do 

SINTASP de Coelho Neto/Afonso Cunha, e público 

presente, e relatou que estava mais uma vez 

concorrendo a presidência da Casa, pois era um 

direito seu, e que estava ali para dá continuidade 

no seu trabalho à frente daquele parlamento. Pois 

respeitava as instituições e que o poder executivo 

e legislativo é harmônico entre si, mais também 

são independentes. Se referiu ao outro candidato 

a presidente da Chapa 2, dizendo que tinha 

respeito pelo mesmo, e que esse processo era 

democrático e no jogo tem que sair um ganhador 

e um perdedor. Mais que tratava a todos com 

respeito e cordialidade, e que fosse lançado o 

desafio, onde o mesmo estava pronto para a 

disputa e posterior resultado. Logo após usou da 
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tribuna o candidato a presidente da Chapa 2, 

vereador Weliton da Silva Pereira, onde também 

cumprimentou o público presente, em especial as 

autoridades, como secretário de educação, 

assistência social e demais servidores municipais. 

Em seguida afirmou que estava pronto para a 

disputa e que desde já estava convicto dos apoios 

recebidos, onde já tinha inclusive conseguido 

formar sua chapa, já sendo para tal um grande 

feito. Relatou que não tinha nada pessoal contra 

tinha nada pessoal contra o atual presidente e 

candidato a reeleição, vereador Milton Bastos, 

onde sempre o tratou com respeito e amizade, 

afinal tinha sido eleito no mesmo grupo e partido. 

Então nada mais que justo teresse tratar 

democrático entre ambos. Também respeitava o 

posicionamento dos demais vereadores que fazia 

parte da composição da Chapa 1, onde sempre 

manteve um bom relacionamento e um bom 

diálogo, respeitando sempre cada um. Sendo ali 

naquela sessão um ato democrático onde cada um 

terá que fazer sua escolha e dá seu voto contra ou 

a favor de ambas as chapas e assim escolher os 

novos membros da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal para representar a Casa no próximo 

biênio 2023/2024. Afirmou que também estava 

pronto para receber qualquer resultado, 

encerrando assim suas palavras. Terminado os 

pronunciamentos o senhor presidente fez a 

apresentação das 9 (nove) chapas na qual estavam 

todas em branco, e também mostrou a urna vazia, 

e deu início ao processo de votação nominal e 

secreta. Logo após deu início a apuração, onde 

convidou o vereador Zico Bento Rodrigues, 

candidato a 1° secretário da Chapa, e o vereador 

Antonio Francisco Alves, candidato a 1° secretário 

da Chapa 2, para servirem de escrutinadores. Feito 

isto deu-se início a apuração onde a Chapa 1, 

obteve 5(cinco)votos e a Chapa 2, 4 (quatro) votos. 

Sendo, portanto, eleita por maioria absoluta dos 

votos a Chapa 1, formada pelos vereadores: 

Presidente: Milton Nilson Vasconcelos Bastos, 

(PDT); Vice: Ronaldo Rodrigues dos Santos Júnior 

(PL); Primeiro Secretário: Zico Bento Rodrigues (PC 

do B); Segundo Secretário: Evangelista Macedo 

Braga (PROS). Os mesmos serão empossados 

automaticamente no dia 1° (primeiro) de janeiro 

de 2023, para o mandato de dois anos iniciando 

em 01/01/2023 e término em 31/12/2024. Por fim 

o presidente reeleito vereador Milton Nilson 

Vasconcelos Bastos, agradeceu a Deus em 

primeiro lugar, aos familiares, amigos e 

apoiadores e agradeceu em especial os seus 

4(quatros) votos. Falou que esses últimos dias foi 

bastante corrido e tenso, mais que estava 

concorrendo a eleição pra continuar trabalhando 

a favor do povo de Afonso Cunha e também dos 

servidores municipais. Não é inimigo do prefeito 

pelo contrário o respeita muito, e não estava 

fazendo nenhum tipo de armação para caçar 

ninguém, vai sim continuar fazendo seu trabalho 

com respeito ao governo e demais instituições 

para assim dá uma melhor qualidade de vida para 

o povo de Afonso Cunha. Fez seus agradecimentos 

finais e deu por encerrada a presente sessão, antes 

designou a próxima para o dia 6 de maio, do ano 

em curso, no local e horário de costume. Da qual 

para constar eu Weliton da Silva Pereira, primeiro 

secretário lavrei e pedi a secretaria da casa para 

digitar e depois de lida, discutida, e aprovada vai 

assinada. Palácio Municipal Vereador Raimunilde 

da Silva Reis, Em 29 de abril de 2022. 

Milton Nilson Vasconcelos Bastos 

Presidente 

Weliton da Silva Pereira 

1º Secretário 






		2023-01-03T21:22:36-0300
	MUNICIPIO DE AFONSO CUNHA:06096655000191
	Eu sou o autor deste documento




